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تاثیر قطعی معدل امتحانات نهایی در کنکور سراسری  
بررسی نگرش دانش آموزان، والدین و نیروهای آموزشی و کادر اجرایی 

کاری از: 

  اندیشکده مقابله با فقر و نابرابری آموزشی 
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۱. ویژگی های جمعیتی پاسخ گویان

دانش آموزان 

داوطلبان پشت   کنکور 
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خیلی دشوارتر یا دشوارتر هم سنگ و متناسب ساده تر یا خیلی ساده تر

سطح دشواری سوالات امتحانات نهایی  امسال را در مقایسه با سطح مثال ها و تمرین های کتاب درسی چگونه ارزیابی می کنید؟

۲.۱ نگرش پاسخ گویان نسبت  به تاثیر مصوبه بر گسترش عدالت آموزشی 

میزان موافقت با این جمله «اعمال قطعی سوابق تحصیلی در کنکور موجب گسترش عدالت آموزشی می گردد؟» 
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موافق تاحدودی مخالف 
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معلمان و کادر  آموزش و پرورش والدین دانش آموزان  داوطلبان پشت کنکور

بـه نـظر شـما مـصوبـه تـاثیر قطعی سـوابـق تحصیلی و بـرگـزاری امـتحانـات نـهایی تـا چـه حـد بـاعـث افـزایش عملکرد بهـتر دبیران مـدارس و 
ارتقاء کیفیت تدریس در مدارس می شود؟ 
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زیاد یا خیلی زیاد تاحدودی کم یا خیلی کم 

معلمان و کادر  آموزش و پرورشوالدین دانش آموزان و داوطلبان پشت کنکور

بـه نـظر شـما مـصوبـه تـاثیر قطعی سـوابـق تحصیلی و بـرگـزاری امـتحانـات نـهایی تـا چـه حـد مـوجـب افـزایش تـرک تحصیل دانـش آمـوزان و 
دیپلم های ناقص شده است؟
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بسیار موافق و موافق تاحدود بسیار مخالف و مخالف

۲.۲ تاثیر مصوبه بر شاخص های عدالت آموزشی: 
 دسترسی به تدریس با کیفیت معلمان  و متحوای آموزشی باکیفیت
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کم تر یا بسیار کم تر از انتظار مطابق انتظار بسیار بالاتر یا بالاتر از انتظار

۳.نگرش پاسخگویان در خصوص پیامدهای مصوبه 
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خیلی زیاد و زیاد  تا حدود کم و خیلی کم 

 در بین دانش آموزانی که می شناسید تمایل برای ورود به دانشگاه  دولتی 
چقدر است؟ 
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خیلی زیاد و زیاد  تا حدود کم و خیلی کم 
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دانش آموزان و داوطلبان پشت کنکور

بـه نـظر شـما مـصوبـه تـاثیر قطعی سـوابـق تحصیلی و بـرگـزاری امـتحانـات نـهایی تـا چـه حـد بـاعـث افـزایش اسـترس و  انگیزه در 
شما شده است ؟  

آیا در زمان برگزاری امتحانات نهایی سال گذشته، شما یا دانش آموزتان شاهد تقلب در 
آزمون بوده اید؟ 
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بله خیر

آیادر زمان برگزاری امتحانات نهایی سال گذشته، شاهد عدم ورود دانش آموزی در 
ساعت مقرر و محرومیت او از آزمون بوده اید؟ (شاخص سنجش افزایش اضطراب) 
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کل پاسخگویان

آیا طرح سوابق تحصیلی موجب تمایل بیشتر دانش اموزان به رفتن به هنرستانها و 
رشته های فنی وحرفه ای یا کار دانش شده است؟

16%

33%

51%

بسیار موافق و موافق تاحدودی بسیار مخالف و مخالف

کل پاسخگویان

۴.پیشنهادات پاسخگویان

اصلاح مصوبه به سمت تاثیر مثبت معدل نهایی در کنکور 

حذف امتحانات نهایی دهم و یازدهم 

حذف امتحانات نهایی در پایه های دهم و یازدهم و یا محدود شدن آن به کمتر از سه درس  

اندیشکده مقابله با فقر و نابرابری آموزشی،  
در مهـر مـاه ۱۴۰۳ در راسـتای مـامـوریت خـود بـرای بـلند کردن صـدای ذینفعان حـوزه آمـوزش و پـرورش بـه ویژه 
دانـش آمـوزان و خـانـواده هـای آنـان اقـدام بـه انـجام یک نـظرسنجی آنـلاین نـمود. این اقـدام بـا اسـتقبال مـخاطـبان انـجام 
گـرفـت و در حـدود ۶.۱۱۸ نـفر اقـدام بـه پـاسـخگویی نـمودنـد. در این نـظرسنجی پیامـدهـای مـصوبـه تـاثیر قطعی مـعدل بـر 
کنکور از مـنظر عـدالـت آمـوزشی و پیامـدهـای آن بـر اسـترس و انگیزه دانـش آمـوزان و نیز تغ�رات جـمعیت دانـش آمـوزی 

در رشته های تحصیلی از جمله کوچ دانش آموزان به هنرستان ها و ترک تحصیل مورد توجه قرار گرفته است.

در مجـموع نـمرات دریافتی شـما یا دانـش آمـوزانـتان در 
امـتحانـات نـهایی دروس عـمومی / دروس تخصصی تـا چـه 

حد مطابق با انتظارات تان بود؟ 


